



**В нашем детском саду происходит очень много интересных мероприятий. Об одном из них мы хотим рассказать читателям журнала «Игра и Дети».**

## ИГРА И ДЕТИ

# Аты-баты шли солдаты!

**В** каждой стране есть люди, которые защищают свою Родину. Эти люди — военные. Они служат в армии и на флоте. Военных профессий очень много: танкисты, артиллеристы, связисты, десантники, моряки и т.д. В знак благодарности, за преданную службу Отечеству принято праздновать дни, посвящённые военным. 23 февраля в России все отмечают праздник, который называется «День защитника Отечества» — начала свой рассказ музыкальный руководитель.

— Без кого не бывает ни одной армии в мире? Конечно, без солдат! — выкрикивали дети. — Сегодня в нашем детском саду праздник, мы отмечаем День защитника Отечества! И поэтому конкурсно-игровую программу мы назвали «Аты-Баты шли солдаты».

— К нам приедут солдаты? — снова закричали дети.

— Да. Вот только вопрос: на чём? Может, на танках или на бронетранспортёрах?

Кто-то подошёл к окну и радостно оповестил всех присутствующих:

— Солдаты приехали!

Дети прилипли к окнам и отовсюду было слышно разноголосое: «Ура!!!».



Мальчишки смотрели на солдат с завистью, а девочки с восхищением! И каждый мальчишка, наверно, думал, что он, непременно когда-нибудь станет солдатом, ведь солдаты так красиво маршируют и чётко выполняют все приказы своего командира. Ребята очень старались не ударить лицом в грязь, когда

бегали наперегонки с солдатами, а как болели за них девочки! Только трудно было понять, за кого болели наши девчонки: за своих мальчиков или за подтянутых и стройных солдат. И, что интересно, во всех эстафетах побеждали дети, и лишь в последней почему-то победили солдаты! Но побеждённых всё равно не было, как говорят: «Победила дружба!». И в знак этой дружбы, дети преподнесли угоще-



ние, которое приготовили дома со своими мамами и бабушками. А потом все фотографировались. Каждый мальчик и каждая девочка хотели стать поближе к солдатам, чтобы этот день остался на снимке на долгую память!

Сколько же разговоров будет дома, с мамой и папой, сколько будет вопросов к папе о том, как он служил в армии, и как хочется быстрее вырасти и стать солдатом, таким же, как солдат Александр или Евгений, Андрей или Антон, которые служат у нас в Белгороде и защищают наш родной город и нашу страну, а мы можем спать спокойно и ни о чём плохом не думать!

С праздником вас, дорогие наши защитники, счастья вам и успехов! ●